

Ministério da Educação Universidade Federal do Amazonas Departamento de Contabilidade

Processo nº: 23105.043430/2021-86

Interessado: Departamento de Contabilidade

DESPACHO

EDITAL № 67/2021-PROPESP/UFAM

A Coordenação do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu (Especialização) em Auditoria, Compliance e Gerenciamento de Riscos, torna público a 11ª errata para o EDITAL Nº 67/2021-PROPESP/UFAM com o NOVO CRONOGRAMA.

Onde se lê:

Resultado das Inscrições Homologadas	05/05/2023
Interposição de Recursos contra o Resultado das Inscrições Homologadas	08/05/2023 - 09/05/2023
Resultado dos Recursos interpostos contra o Resultado das Inscrições Homologadas	10/05/2023
Realização da Prova Objetiva	12/09/2023
Divulgação das Notas Finais obtidas na Prova Objetiva	15/09/2023
Interposição de Recursos contra as Notas Finais obtidas na Prova Objetiva	18/09/2023 — 19/09/2023
Resultado dos Recursos interpostos contra as Notas Finais obtidas na Prova Objetiva e Divulgação da Classificação Final	22/09/2023

Período de Matrícula no Curso	25/05/2023 — 29/09/2023
Início provável do Curso	02/10/2023

Leia-se:

Resultado das Inscrições Homologadas	05/05/2023
Interposição de Recursos contra o Resultado das Inscrições Homologadas	08/05/2023 — 09/05/2023
Resultado dos Recursos interpostos contra o Resultado das Inscrições Homologadas	10/05/2023
Realização da Prova Objetiva	12/09/2023
Divulgação das Notas Finais obtidas na Prova Objetiva	15/09/2023
Interposição de Recursos contra as Notas Finais obtidas na Prova Objetiva	18/09/2023 — 19/09/2023
Resultado dos Recursos interpostos contra as Notas Finais obtidas na Prova Objetiva e Divulgação da Classificação Final	22/09/2023
Período de Matrícula no Curso	25/09/2023 — 25/10/2023
Início provável do Curso	01/12/2023

Manaus, 10 de maio de 2023

Prof. Dr. Eduardo Genaro Escate Lay Coordenador do Curso de Especialização em Auditoria **Compliance e Gerenciamento de Riscos**



Documento assinado eletronicamente por Eduardo Genaro Escate Lay, Professor do Magistério Superior, em 10/05/2023, às 12:31, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0, informando o código verificador 1495364 e o código CRC **8E91375C**.

Av. General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Setor Norte, FES, Bloco 07 - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 4554 CEP 69080-900, Manaus/AM, decon.fes@ufam.edu.br

Referência: Processo nº 23105.043430/2021-86 SEI nº 1495364